

CORRECTIONS

Guinea-pig liver polynucleotide phosphorylase

By P. S. FITT and YEW PHEW SEE

Volume 116 (1970)

p. 309, column 2, l. 7: *for 50 mm read 5 mm*

Concentrations of putrescine and polyamines and their enzymic synthesis during androgen-induced prostatic growth

By A. E. PEGG, D. H. LOCKWOOD and H. G. WILLIAMS-ASHMAN

Volume 117 (1970)

p. 25, Table 4 legend, l. 6: *for (5.0 c.p.m./nmol) read (5.0 c.p.m./pmol)*

Changes in the phosphorylation and thiol content of histones in phytohaemagglutinin-stimulated lymphocytes

By MARGARET E. CROSS and MARGERY G. ORD

Volume 118 (1970)

p. 192, in Table 1, the number of control experiments under 'DNA stimulation period' should read (20) not (2)

Differential long-term effects of D-chloramphenicol on the biogenesis of mitochondria in normal and regenerating rat liver

By NÉSTOR F. GONZÁLEZ-CADAVID, ELBA MARINA AVILA BELLO and JOSÉ LUIS RAMÍREZ

Volume (118)

p. 577. The name of the second author should read:
ELBA MARINA AVILA-BELLO

Purification and properties of the nicotinamide-adenine dinucleotide phosphate-dependent isocitrate dehydrogenase from pig liver cytoplasm

By J. A. ILLINGWORTH and K. F. TIPTON

Volume 118 (1970)

p. 254, column 2, l. 17 up: *insert trypsin before parenthesis*

p. 255, Table 1, 2nd column, l. 3 up: *for 238 read 2380*